

Бинарные уроки – одна из форм реализации межпредметных связей и интеграции предметов. Это нетрадиционный вид урока. Такой урок позволяет выявить связь различных предметов, делает обучение целостным и системным.



24 января (в преддверии Дня студента) преподавателями колледжа: Бургановой Н.А., Козловой В.В., Фирсовой Л.Р. был проведен бинарный урок для студентов групп ПНК-24 и ПНК-21.



Студенты-выпускники делились с первокурсниками опытом учебы, удачной сдачи сессии. Ребята попробовали свои силы в шуточных викторинах и конкурсах.



Завершилась встреча чаепитием с вкусняшками.

